
 
 

 
 

ZESTAWIENIE M 
KONSTRUKCJA RETIS MASZT BALASTOWY 
ZESTAWIENIE ZAWARTOŚCI ZESTAWU DLA: 

Lp. Nazwa pozycji H3m 

1. POZ. 1 ROA 50x2 L=3000 1szt. 

 2. POZ. 2 ROA 40x2 L=1740 3szt. 

3. POZ. 3 ROA 40x2 L=1500 3szt. 

4. Ramka podpór balastowych 3szt. 

5. Szpica odgromowa 1szt. 

6. Śruba M10x35 oc. 12szt. 

7. Nakrętki samo kontrujące M10 oc. 13szt. 

8. Nakrętki zwykłe M10 oc. 13szt. 

9. Podkładki zwykłe M10 26szt. 

10. Śruba M10x90 oc. 1szt. 

11. Cybanty kabłąkowe na rurę Φ50 3szt. 

12. Podstawa masztu* kpl. 

* w komplecie znajdują się: blacha podstawy – 1szt. I 2 kątowniki 

   

→ Łączenie segmentów: skręcane na śruby 

→ Profile:  

a) krawężnik (rury nośne): Ø50x2 [mm],  

b) rury poziome: Ø40x2 [mm], 

c) krzyżulce (skratowanie ukośne): Ø40x2 [mm]. 

 


